
OBČINAM ČLANICAM METLIKA, MAKOLE IN SVETI ANDRAŽ V SLOVENSKIH GORICAH, KI
PRAZNUJEJO SVOJ OBČINSKI PRAZNIK,

ISKRENO ČESTITAMO.
Sekretariat Skupnosti občin Slovenije

KAZALO VSEBINE

Novice SOS
SOS na pogovorih s predsednikom vlade o prihajajočih spremembah regionalnega razvoja
Predsednik vlade napovedal dva pilotna projekta integracije romske skupnosti
14. seja Delovne skupine za lokalno samoupravo
Predstavili pobudo za učinkovito zagotavljanje stanovanj za mlade
Pričela so se pogajanja za sklenitev Kolektivne pogodbe za državne organe in uprave lokalnih
skupnosti
Na seji Sveta za socialno ekonomijo potrjena Strategija razvoja socialne ekonomije 2025–2035
6. nacionalna konferenca občin o mladinskem delu namenjena dialogu, sodelovanju in primerom
dobrih praks

Za podnebje. Za skupnost.
Srečanje »Zelena misija za podnebje«
V Gornji Radgoni obravnavan predlog priporočil za podnebno odporno prostorsko načrtovanje
naselja

Zakonodaja
Obvestilo o povračilu sredstev za subvencijo najemnin za najemna stanovanja in bivalne enote v
lasti države, občin, javnih stanovanjskih skladov in neprofitnih stanovanjskih organizacij ali v
izključni solasti teh oseb
Objavljen zakon o zimskem regresu – ključne novosti za občine
Na voljo nova analiza izvajanja občinskih javnih služb varstva okolja za leto 2024
Sofinanciranje zagonskih stroškov izvajalcem dolgotrajne oskrbe
Usmeritve za financiranje občinske gospodarske javne infrastrukture
Pravilnik o izvajanju ukrepov aktivne politike zaposlovanja
V javni obravnavi predlog Socialnega načrta za podnebje 2026–2032
V pripravi predlog Krajinske politike Slovenije
Novi predlog novele Zakona o socialnem varstvu
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Resolucija o nacionalnem planu zdravstvenega varstva v Sloveniji 2026–2036
Zakon o spremembah in dopolnitvah Zakona o rudarstvu (ZRud-1F)
Predlog uredbe o pripravi in spremljanju kadrovskih načrtov javnega sektorja
Zbiranje pripomb na osnutek Strategije regionalnega razvoja Slovenije 2026–2050
Predlog sprememb in dopolnitev Zakona o lokalni samoupravi
V obravnavi tudi spremembe Zakona o lokalnih volitvah (ZLV)
Javna obravnava predloga Nacionalnega programa za umetno inteligenco 2030 (NpUI 2030)

Dogodki SOS
25.11.2025. / . / Vabilo na strokovne delavnice: Predstavitev priporočil za prilagajanje naselij na
podnebne spremembe
27.11.2025. / Spletno / Predstavitev novega Zakona o javnih uslužbencih (ZJU-1)
2.12.2025. / Spletno / Zimski regres – nova zakonska ureditev
3.12.2025. / Spletno / Razvoj strategije digitalnega prehoda – Vizija digitalne transformacije javnih
organizacij skozi pristope ocene digitalne zrelosti
10.12.2025. / Spletno / Nov način določanja delovne uspešnosti po Zakonu o skupnih temeljih
sistema plač v javnem sektorju (ZSTSPJS)

Povpraševanje
Pridobivanje podatkov za sofinanciranje javnih del
Pogoji upravljanja nepremičnin pri sofinanciranju investicij v zdravstvene postaje (razpisi MZ)

Dogodki drugih
24.11. / Delavnica Ocena podnebne ranljivosti in tveganj za sektor prometna infrastruktura
24. 11. / Strokovni posvet Ogljični odtis kot temelj trajnostnega poročanja in razogljičenja podjetij
25. 11. / Prva predstavitev metodologije posodobitve strokovne RES Slovenia (Kartiranje območij
OVE)
25. 11. / Konferenca o varnosti v lokalnih skupnostih
26.11. / Spletno srečanje o lokalni samoupravi in človekovih pravicah
26. 11. / Konferenca Povezani v krožno - od zakonodaje do dobrih praks
26. 11. / Energetske skupnosti – prebivalci v središču energetskega prehoda
26. 11. in 4. 12. / Skupnostna mobilnost v Sloveniji in JV Evropi
28. 11. / Vmesna predstavitev rezultatov CRP podnebna ranljivost regij

Aktualni razpisi
Javni razpis Fundacije za šport za sofinanciranje gradnje športnih objektov in površin za šport v
naravi v letu 2026
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Javni razpis Fundacije za šport za sofinanciranje programov športa v letu 2026
Priložnost za občine: naziv European Label of Governance Excellence (ELoGE)
Odprto povabilo za podelitev nagrad Evropskih prestolnic vključevanja in raznolikosti 2026
Napoved spremembe Javnega poziva za spodbude občinam za nakup novih vozil za prevoz
potnikov in šolarjev
Javno povabilo delodajalcem za izbor programov javnih del za 2026
Spremenjeni roki za oddajo vlog na Javni razpis za sofinanciranje operacij energetske prenove
stavb v lasti in rabi občin JR_EKP_JOB_2024
Objavljen javni razpis za sofinanciranje naložb v skupnostno samooskrbo z električno energijo iz
OVE za obdobje 2025 do 2027
Evropska sredstva za ukrepe trajnostne mobilnosti v slovenskih občinah
Program Interreg Podonavje - NAJAVA tretjega, ciljno usmerjenega razpisa v programskem
obdobju 2021–2027

Vlada RS
180. redna seja

Novice drugih
Evropska sredstva za krepitev trajnostne mobilnosti: Regijski centri mobilnosti po Sloveniji

NOVICE SOS

SOS na pogovorih s predsednikom vlade o prihajajočih
spremembah regionalnega razvoja
Predsednik vlade dr. Robert Golob je 21. 11. 2025 sklical sestanek s predstavniki skupnosti občin in
razvojnih centrov na temo novele Zakona o skladnem regionalnem razvoju. Sestanka so se v imenu
Skupnosti občin Slovenije udeležili mag. Gregor Macedoni, predsednik SOS in župan Mestne občine
Novo mesto, Tomaž Vencelj, župan Občine Idrija, ter Jasmina…

Preberi več

Predsednik vlade napovedal dva pilotna projekta integracije
romske skupnosti
Predsednik Vlade Republike Slovenije, dr. Robert Golob, je ob koncu današnjega srečanja dodatno
sporočil, da je vlada ustanovila skupino za spremljanje izvajanja Zakona o nujnih ukrepih za
zagotavljanje javne varnosti (t. i. Šutarjev zakon) ki je sestavljena iz strokovnjakov s področja
varnosti in kazenskega prava. Kot je pojasnil, v delovni skupini ne…
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Preberi več

14. seja Delovne skupine za lokalno samoupravo
Danes, 18. novembra 2025, je na Ministrstvu za javno upravo potekala 14. seja Delovne skupine za
lokalno samoupravo. V imenu Skupnosti občin Slovenije so se seje udeležili predsednik SOS mag.
Gregor Macedoni, člana glavnega odbora in župan Nejc Smole, župan Gregor Košir ter generalna
sekretarka SOS Jasmina Vidmar. Člani delovne skupine so obravnavali…

Preberi več

Predstavili pobudo za učinkovito zagotavljanje stanovanj za
mlade
Skupnost občin Slovenije je 18. novembra 2025 na novinarski konferenci predstavila novo pobudo,
namenjeno izboljšanju dostopnosti lastniških stanovanj za mlade. Gre za celovit, dolgoročen in
finančno vzdržen model, ki temelji na sodelovanju lokalnih skupnosti, države in mladih
upravičencev. Pobudo sta predstavila mag. Gregor Macedoni, predsednik SOS…

Preberi več

Pričela so se pogajanja za sklenitev Kolektivne pogodbe za
državne organe in uprave lokalnih skupnosti
V četrtek, 20. 11. 2025, so se pričela pogajanja za sklenitev normativnega dela Kolektivne pogodbe
za državne organe in uprave samoupravnih lokalnih skupnosti. Kot članica pogajalske skupine na
strani delodajalcev pri pogajanjih sodeluje tudi predstavnica Skupnosti občin Slovenije. Na prvem
srečanju sta se delodajalska in sindikalna stran uspeli…

Preberi več

Na seji Sveta za socialno ekonomijo potrjena Strategija razvoja
socialne ekonomije 2025–2035
Na Ministrstvu za gospodarstvo, turizem in šport je 3. novembra 2025 potekala 5. seja Sveta za
socialno ekonomijo, na kateri je kot predstavnica Skupnosti občin Slovenije sodelovala podžupanja
Poljčan, Dušanka Lužar Šajt. Osrednji del razprave je bil namenjen potrditvi Strategije razvoja
socialne ekonomije za obdobje 2025–2035, ki jo Svet posreduje…

Preberi več

6. nacionalna konferenca občin o mladinskem delu namenjena
dialogu, sodelovanju in primerom dobrih praks
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V Škofji Loki je 13. novembra 2025 potekala 6. nacionalna konferenca občin za področje
mladinskega dela z osrednjim naslovom Od simboličnega vključevanja do resničnega soodločanja.
Dogodek je gostila Občina Škofja Loka, organizirali pa so ga Zavod Movit, nacionalna agencija
programov Erasmus+: Mladina in Evropska solidarnostna enota, ter Skupnost…

Preberi več

ZA PODNEBJE. ZA SKUPNOST.

Srečanje »Zelena misija za podnebje«
V ponedeljek, 17. novembra, je v Mariboru potekalo srečanje Zelena misija za podnebje, posvečeno
izmenjavi dobrih praks ter predstavitvi rešitev za učinkovito prilagajanje na podnebne spremembe.
Udeleženci iz občin, raziskovalnih ustanov, gospodarstva in drugih lokalnih okolij so poudarili, kako
nujno je sodelovanje pri oblikovanju podnebno odpornih…

Preberi več

V Gornji Radgoni obravnavan predlog priporočil za podnebno
odporno prostorsko načrtovanje naselja
V torek, 18. novembra 2025, je v Mladinskem centru Gornja Radgona, potekala druga strokovna
delavnica v okviru projekta »Prilagajanje naselij na podnebne spremembe«, ki ga sofinancira
Ministrstvo za naravne vire in prostor (MNVP). Občina Gornja Radgona predstavlja enega od treh
izbranih pilotnih naselij, v katerih se preverjajo priporočila in smernice…

Preberi več

ZAKONODAJA

Obvestilo o povračilu sredstev za subvencijo najemnin za
najemna stanovanja in bivalne enote v lasti države, občin, javnih
stanovanjskih skladov in neprofitnih stanovanjskih organizacij ali
v izključni solasti teh oseb
18. 7. 2025 je bila v Državnem zboru RS sprejeta novela Stanovanjskega zakona (SZ-1), ki med
drugim spreminja tudi področje subvencije najemnin, predvsem povračilo izplačanih subvencij
najemnin občinam in mestnim občinam (v nadaljevanju: občinam). Občine v začetku leta 2026
Ministrstvu za solidarno prihodnost (v nadaljevanju: MSP) izstavite…
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Preberi več

Objavljen zakon o zimskem regresu – ključne novosti za občine
Objavljen je Zakon o pravici do zimskega regresa ter prenovi ugotavljanja davčne osnove z
upoštevanjem normiranih odhodkov (ZPZR), ki je bil 19. novembra 2025 izdan v Uradnem listu RS.
Zakon uvaja pravico do zimskega regresa v višini polovice minimalne plače, ki pripada vsem
zaposlenim, vključno s tistimi, ki delajo krajši delovni čas ( razen v…

Preberi več

Na voljo nova analiza izvajanja občinskih javnih služb varstva
okolja za leto 2024
Zbornica komunalnega gospodarstva Slovenije je pripravila novo primerjalno analizo izvajanja javne
službe oskrbe s pitno vodo za leto 2024, ki jo skupaj Skupnost občin Slovenije izvaja v sodelovanju z
Združenjem občin Slovenije, Združenjem mestnih občin Slovenije in Inštitutom za javne službe.
Analiza prinaša pregled ključnih oskrbovalnih pogojev…

Preberi več

Sofinanciranje zagonskih stroškov izvajalcem dolgotrajne oskrbe
Državni zbor je prejšnji teden sprejel Zakon o ukrepih za optimizacijo določenih postopkov na
centrih za socialno delo in v domovih za starejše, tako imenovani prevedbeni zakon. Zakon
spreminja nekatere določba ZDosk z namenom, da bo sistem dolgotrajne oskrbe v domovih za
starejše uveden brez prekinitev in preplačil ter z najmanj birokratskimi…

Preberi več

Usmeritve za financiranje občinske gospodarske javne
infrastrukture
Ministrstvo za naravne vire in prostor je za namen izdelave projektne ininvesticijske dokumentacije
sprejelo podrobnejše usmeritve za financiranje občinske gospodarskejavne infrastrukture za potrebe
gradnje nadomestitvenih objektov. Dokument z usmeritvami najdete tukaj.

Preberi več

Pravilnik o izvajanju ukrepov aktivne politike zaposlovanja
Ministrstvo za delo, družino, socialne zadeve in enake možnosti je na spletnem portalu e-
demokracija objavilo Pravilnik o izvajanju ukrepov aktivne politike zaposlovanja. Pravilnik določa
vrste in višino denarnih prejemkov ter stroškov, ki pripadajo osebam, delodajalcem in zunanjim
izvajalcem, vključenim v programe aktivne politike zaposlovanja. Osebe...
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Preberi več

V javni obravnavi predlog Socialnega načrta za podnebje
2026–2032
S ciljem zmanjšanja energetske in prevozne revščine se je začela javna obravnava predloga
Socialnega načrta za podnebje 2026–2032, ki je pogoj za črpanje približno 350 milijonov evrov iz
Socialnega sklada za podnebje. Načrt prinaša ukrepe za energetsko in prevozno revna
gospodinjstva ter mikro podjetja: prenovo stavb, prevoze na klic, subvencije...

Preberi več

V pripravi predlog Krajinske politike Slovenije
Na e-Demokracija je objavljen predlog Krajinske politike Slovenije, ki je v pripravi Ministrstva za
naravne vire in prostor. Ključna poglavja so naslednja: Namen in cilji Krajinske politike Slovenije,
Ukrepi za doseganje temeljnih ciljev krajinske politike in Organizacijski okvir. Poudarki predloga, do
katerega dostopate TUKAJ, so za občine so naslednji:...

Preberi več

Novi predlog novele Zakona o socialnem varstvu
Dne 21. 10. 2025 smo vas obveščali, da je v državnozborski proceduri predlog Zakona o
spremembah in dopolnitvah Zakona o socialnem varstvu. Prejeli smo obvestilo, da je Vlada
predložila Državnemu zboru novi predlog, s katerim se nadomešča prejšnje besedilo novele.
Povezava na dokumente: Vljudno vabljeni, da preučite besedilo predlaganega zakona in…

Preberi več

Resolucija o nacionalnem planu zdravstvenega varstva v Sloveniji
2026–2036
Ministrstvo za zdravje je pripravilo Resolucijo o nacionalnem planu zdravstvenega varstva 2026 –
2036, ki kot temeljni strateški dokument Republike Slovenije določa usmeritve razvoja
zdravstvenega sistema v naslednjem desetletju. Namen resolucije je predstaviti dolgoročno vizijo
trajnostnega, dostopnega in kakovostnega zdravstvenega varstva za vse…

Preberi več

Zakon o spremembah in dopolnitvah Zakona o rudarstvu (ZRud-
1F)
Ministrstvo za naravne vire in prostor je posredovalo v javno obravnavo osnutek Zakona o
spremembah in dopolnitvah Zakona o rudarstvu (EVA 2025-2560-0039). Temeljni cilji predloga
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zakona o spremembah in dopolnitvah Zakona o rudarstvu (ZRud-1F) so: Na povezavah prilagamo:
Pripombe na osnutek zakona nam posredujte do srede, 26. 11. 2025 na obrazcu –…

Preberi več

Predlog uredbe o pripravi in spremljanju kadrovskih načrtov
javnega sektorja
V usklajevanje smo prejeli predlog Uredbe o metodologiji za pripravo in spremljanje realizacije
kadrovskega načrta v državnih organih, upravah lokalnih skupnosti in osebah javnega prava ter
načinu priprave in predložitve predlogov kadrovskih načrtov državnih organov. Novi Zakon o javnih
uslužbencih (ZJU-1), ki je začel veljati 21. 5. 2025,…

Preberi več

Zbiranje pripomb na osnutek Strategije regionalnega razvoja
Slovenije 2026–2050
Ministrstvo za kohezijo in regionalni razvoj je podalo osnutek Strategije regionalnega razvoja
Slovenije 2026-2050  v javno obravnavo. Dokument predstavlja rezultat dosedanjega dela MKRR s
podporo OECD in zunanjih strokovnjakov ter Delovne skupine vlade za pripravo predloga strategije,
v katero so vključena vsa ministrstva in ključni deležniki....

Preberi več

Predlog sprememb in dopolnitev Zakona o lokalni samoupravi
V zakonodajni postopek je vložen predlog sprememb in dopolnitev Zakona o lokalni samoupravi
(ZLS), ki prinaša pomembne novosti na področju pogojev za opravljanje občinskih funkcij ter pravic
županov po prenehanju mandata. Predlagane rešitve določajo, da posameznik, ki je bil
pravnomočno obsojen na nepogojno kazen zapora, daljšo od enega leta,…

Preberi več

V obravnavi tudi spremembe Zakona o lokalnih volitvah (ZLV)
V zakonodajni postopek so bile vložene tudi spremembe in dopolnitve Zakona o lokalnih volitvah
(ZLV), katerih cilj je določiti strožje in enotne pogoje za kandidiranje ter opravljanje funkcij župana in
člana občinskega sveta. Novela predlaga ureditev neizvoljivosti, po kateri posameznik,
pravnomočno obsojen na nepogojno kazen zapora, daljšo od enega…

Preberi več

Javna obravnava predloga Nacionalnega programa za umetno
inteligenco 2030 (NpUI 2030)

TEDENSKE NOVICE SOS ŠT. 45 / 14. 11. 2025 – 21. 11. 2025

Tedenske novice SoS • skupnostobcin.si 8

https://skupnostobcin.si/2025/10/30/zakon-o-spremembah-in-dopolnitvah-zakona-o-rudarstvu-zrud-1f/
https://skupnostobcin.si/2025/11/20/predlog-uredbe-o-metodologiji-za-pripravo-in-spremljanje-realizacije-kadrovskega-nacrta-v-drzavnih-organih-upravah-lokalnih-skupnosti-in-osebah-javnega-prava-ter-nacinu-priprave-in-predlozitve-predlo/
https://skupnostobcin.si/2025/11/20/predlog-uredbe-o-metodologiji-za-pripravo-in-spremljanje-realizacije-kadrovskega-nacrta-v-drzavnih-organih-upravah-lokalnih-skupnosti-in-osebah-javnega-prava-ter-nacinu-priprave-in-predlozitve-predlo/
https://skupnostobcin.si/2025/11/20/predlog-uredbe-o-metodologiji-za-pripravo-in-spremljanje-realizacije-kadrovskega-nacrta-v-drzavnih-organih-upravah-lokalnih-skupnosti-in-osebah-javnega-prava-ter-nacinu-priprave-in-predlozitve-predlo/
https://skupnostobcin.si/2025/10/29/objavljen-osnutek-strategije-regionalnega-razvoja-slovenije-2026-2050/
https://skupnostobcin.si/2025/10/29/objavljen-osnutek-strategije-regionalnega-razvoja-slovenije-2026-2050/
https://skupnostobcin.si/2025/10/29/objavljen-osnutek-strategije-regionalnega-razvoja-slovenije-2026-2050/
https://skupnostobcin.si/2025/11/14/predlog-sprememb-in-dopolnitev-zakona-o-lokalni-samoupravi/
https://skupnostobcin.si/2025/11/14/predlog-sprememb-in-dopolnitev-zakona-o-lokalni-samoupravi/
https://skupnostobcin.si/2025/11/17/v-obravnavi-tudi-spremembe-zakona-o-lokalnih-volitvah-zlv/
https://skupnostobcin.si/2025/11/17/v-obravnavi-tudi-spremembe-zakona-o-lokalnih-volitvah-zlv/
https://skupnostobcin.si/2025/11/17/javna-obravnava-predloga-nacionalnega-programa-za-umetno-inteligenco-2030-npui-2030/
https://skupnostobcin.si/2025/11/17/javna-obravnava-predloga-nacionalnega-programa-za-umetno-inteligenco-2030-npui-2030/
https://skupnostobcin.si


Ministrstvo za digitalno preobrazbo je v javno obravnavo posredovalo predlog Nacionalnega
programa za umetno inteligenco 2030 (NpUI 2030). Dokument predstavlja osrednji strateški okvir
Slovenije za razvoj in uporabo umetne inteligence v prihodnjem desetletju.  NpUI 2030 je zasnovan
kot pregled, posodobitev in nadgradnja preteklega programa ter kot drzen...

Preberi več

DOGODKI SOS

25.11.2025. / . / Vabilo na strokovne delavnice: Predstavitev
priporočil za prilagajanje naselij na podnebne spremembe

Projektna skupina »Prilagajanje naselij na podnebne spremembe«, v kateri sodeluje tudi Skupnost
občin Slovenije, vas vabi k udeležbi na strokovnih delavnicah z naslovom »Predstavitev priporočil za
prilagajanje naselij na podnebne spremembe«. Delavnice predstavljajo nadaljevanje poglobljene
obravnave prostorskih izzivov v izbranih pilotnih naseljih,...
Več informacij

27.11.2025. / Spletno / Predstavitev novega Zakona o javnih
uslužbencih (ZJU-1)
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Skupnost občin Slovenije vas vabi na strokovni seminar, namenjen predstavitvi novega Zakona o
javnih uslužbencih (ZJU-1), ki celovito prenavlja uslužbenski sistem in prinaša številne spremembe,
pomembne tudi za občine in javne zavode. Novi zakon določa vzpostavitev Centra za kadre, prinaša
prenovo postopkov zaposlovanja in kariernega sistema, uvaja...
Več informacijRegistracija

2.12.2025. / Spletno / Zimski regres – nova zakonska ureditev
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Skupnost občin Slovenije vas vabi na krajši strokovni posvet, namenjen predstavitvi novega Zakona
o pravici do zimskega regresa ter prenovi ugotavljanja davčne osnove z upoštevanjem normiranih
odhodkov (ZPZR), ki prvič sistemsko določa pravico delavcev in funkcionarjev do zimskega regresa
ter opredeljuje višino regresa, pravico do sorazmernega dela...
Več informacijRegistracija

3.12.2025. / Spletno / Razvoj strategije digitalnega prehoda –
Vizija digitalne transformacije javnih organizacij skozi pristope
ocene digitalne zrelosti
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Skupnost občin Slovenije v sodelovanju s SRC EDIH (Evropskim digitalnim inovacijskim stičiščem) in
Mestno občino Novo mesto vabi na spletni seminar Razvoj strategije digitalnega prehoda – Vizija
digitalne transformacije javnih organizacij skozi pristope ocene digitalne zrelosti. Digitalna
transformacija danes ni več le tehnični proces, temveč...
Več informacijRegistracija

10.12.2025. / Spletno / Nov način določanja delovne uspešnosti
po Zakonu o skupnih temeljih sistema plač v javnem sektorju
(ZSTSPJS)
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Skupnost občin Slovenije vas vabi na strokovni seminar, namenjen predstavitvi nove ureditve
delovne uspešnosti javnih uslužbencev, ki začne veljati 1. januarja 2026. Novi sistem po Zakonu o
skupnih temeljih sistema plač v javnem sektorju (ZSTSPJS) uvaja enotna merila, določa vire
financiranja in preglednejše postopke ugotavljanja delovne uspešnosti,...
Več informacijRegistracija

POVPRAŠEVANJE

Pridobivanje podatkov za sofinanciranje javnih del
Občina članica se je obrnila na nas glede sofinanciranja javnih del, ki se spreminja na podlagi
Zakona o spremembah in dopolnitvah Zakona o urejanju trga dela. Naprošamo vas za odziv. V letu
2026 se spreminja sofinanciranje javnih del. Na naročnike – občine – se prenaša  sofinanciranje
razlike v plači, stroški prevoza na delo, prehrane,...

Preberi več

Pogoji upravljanja nepremičnin pri sofinanciranju investicij v
zdravstvene postaje (razpisi MZ)
Na Skupnost občin Slovenije smo prejeli pobudo občine članice, ki opozarja na ponavljajoče se
težave pri kandidiranju na razpise Ministrstva za zdravje za sofinanciranje investicij na primarni ravni
zdravstvene dejavnosti. Kot pogoj razpisna dokumentacija oziroma njena interpretacija pogosto
zahteva, da mora z nepremičnino (zdravstveno postajo –...

Preberi več

DOGODKI DRUGIH
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24.11. / Delavnica Ocena podnebne ranljivosti in tveganj za
sektor prometna infrastruktura
Delavnica bo potekala 24. novembra 2025 med 10. in 13. uro v prostorih MOPE, Langusova 4, 1000
Ljubljana. Organizirana bo kot posvetovalni dogodek, namenjen razpravi o vsebini pripravljene
ocene.

Prijave na delavnico lahko oddate preko TE POVEZAVE.

Predpriprava na delavnico:  Naprošamo vas, da najkasneje do 19. 11. 2025 izpolnite krajša
spletna vprašalnika na naslednjih povezavah:
a) potencialni vplivi na prometni infrastrukturo: https://forms.gle/XaS23r6VxncDZQrZA
b) ocena prilagoditvene sposobnosti: https://forms.gle/UrUKqU8CusnyMtrD7

Vprašalnika prosimo izpolnite v tistih delih, ki se nanašajo na vrste prometne infrastrukture, za
katere imate ustrezna strokovna znanja ali so v okviru vaše profesionalne pristojnosti.

URADNO VABILO je na voljo tukaj.

24. 11. / Strokovni posvet Ogljični odtis kot temelj trajnostnega
poročanja in razogljičenja podjetij
Ministrstvo za okolje, podnebje in energijo skupaj z Institutom »Jožef Stefan«, natančneje Centrom
za energetsko učinkovitost vabi na strokovni posvet »Ogljični odtis kot temelj trajnostnega
poročanja in razogljičenja podjetij«, ki bo potekal v ponedeljek, 24. novembra 2025, od 9. do
15. ure v Kongresnem centru Brdo pri Kranju (dvorana Splendens).

Posvet bo združil strokovnjake, predstavnike podjetij, zakonodajalce, revizorje in druge
ključne akterje, ki bodo osvetlili izzive, priložnosti in praktične vidike izračuna ogljičnega odtisa. V
dopoldanskem delu bodo predstavljeni zakonodajni okvirji in izkušnje prvih poročanj, sledila pa bo
delavnica s praktičnimi prikazi izračunov. Popoldne bo dogodek zaključila okrogla miza o
prihodnjih korakih razogljičenja in podpori podjetjem pri trajnostnih poročilih.

Med govorniki bodo predstavniki Ministrstva za okolje, podnebje in energijo, Ministrstva za
gospodarstvo, turizem in šport, strokovnjaki z Instituta »Jožef Stefan«, predstavniki podjetij,
revizorjev ter akademske sfere.

Dogodek v okviru projekta LIFE IP CARE4CLIMATE organizirata Ministrstvo za okolje,
podnebje in energijo in Institut »Jožef Stefan« – Center za energetsko učinkovitost. 

Udeležba je brezplačna, obvezna pa je predhodna prijava preko spletnega obrazca. Program
dogodka je objavljen na spletni strani samo1planet.si.

Na dogodek ste vljudno vabljeni tudi predstavniki občin in regionalnih razvojnih agencij. V
želji, da na dogodek privabimo čim več podjetij, ki jim dogodek pomaga pri razumevanju novih
obveznosti, pa bomo hvaležni za najave dogodka na vaših spletnih straneh in občilih. Za
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vsako objavo se vnaprej zahvaljujemo

25. 11. / Prva predstavitev metodologije posodobitve strokovne
RES Slovenia (Kartiranje območij OVE)
Naročnika projekta, pristojni ministrstvi (MOPE in MNVP) skupaj z izvajalci Elektroinštitut Milan
Vidmar (EIMV), Ljubljanskim urbanističnim zavodom (LUZ) in podizvajalci vabijo na prvo
predstavitev metodologije posodobitve strokovne RES Slovenia.

Na predstavitvi boste spoznali pristop k delu ter začetne usmeritve za analize, ki bodo izvedene za
namen kartiranja območij OVE.

Do sedaj pripravljena gradiva, s katerimi se lahko seznanite že pred predstavitvijo, se
nahajajo na Portalu Energetika na tej povezavi. Spletni obrazec za podajanje izboljšav metodologije
se nahaja tukaj.

Predstavitev bo potekala na spletu preko aplikacije Microsoft Teams v torek, 25. 11. 2025 od
13.00 do 14.30 na naslednji povezavi: Pridružite se srečanju zdaj.

 

25. 11. / Konferenca o varnosti v lokalnih skupnostih
Fakulteta za varnostne vede UM vas vljudno vabi na tradicionalno nacionalno konferenco o varnosti
v lokalnih skupnostih, ki bo letos potekala 25. 11. v Mariboru (Dvorana Vladimirja Bračiča, Rektorat
Univerze v Mariboru, Slomškov trg 15) med 9.00 in 16.00.

Na konferenco se lahko prijavite do 5. 11. na e-poštni naslov: rok.hacin@um.si

Povezava do dogodka: https://www.fvv.um.si/dogodki/11-nacionalna-konferenca-o-varnosti-v-
lokalnih-skupnostih/

Povezava do programa konference: https://www.fvv.um.si/psvls/

 

26.11. / Spletno srečanje o lokalni samoupravi in človekovih
pravicah
Vabimo vas k sodelovanju na spletnem srečanju o lokalni samoupravi in človekovih
pravicah, ki ga organizira Urad visokega komisarja Združenih narodov za človekove pravice
(OHCHR) v sodelovanju z organizacijo UCLG (Združena mesta in lokalne oblasti), Stalno misijo
Republike Koreje v Ženevi, Raoul Wallenberg Inštitutom za človekove pravice in humanitarno pravo
(RWI) ter Ženevsko akademijo. Dogodek bo potekal v sredo, 26. novembra 2025, od 09:00 do
11:00 in od 15:00 do 17:00 (CET). Registrirajte se tukaj!

TEDENSKE NOVICE SOS ŠT. 45 / 14. 11. 2025 – 21. 11. 2025

Tedenske novice SoS • skupnostobcin.si 15

https://www.energetika-portal.si/podrocja/energetika/kartiranje-obmocij-za-uvajanje-obnovljivih-virov-energije/
https://forms.office.com/pages/responsepage.aspx?id=35DMpoD13EmQP4evWnUzjtQ2gP2xgQpAiEUrGzSN4EhUOVBaV0VWUzAwWlhBUE81VDUwT0VXMk84QS4u&route=shorturl
https://teams.microsoft.com/l/meetup-join/19%3ameeting_M2RjMDYwMWYtNjZkMS00ZGU2LWI0ZDctZmVlZDg1NDQ4NGJl%40thread.v2/0?context=%7b%22Tid%22%3a%2215d00b91-4293-4174-a796-7991ff390b99%22%2c%22Oid%22%3a%22a75f94c3-9dad-48fd-a0b7-4e8a188ae271%22%7d
mailto:rok.hacin@um.si
https://www.fvv.um.si/dogodki/11-nacionalna-konferenca-o-varnosti-v-lokalnih-skupnostih/
https://www.fvv.um.si/dogodki/11-nacionalna-konferenca-o-varnosti-v-lokalnih-skupnostih/
https://www.fvv.um.si/psvls/
https://events.teams.microsoft.com/event/8f3631ca-b03c-4646-8851-09061c1677c1@0f9e35db-544f-4f60-bdcc-5ea416e6dc70
https://skupnostobcin.si


Srečanje ponuja platformo za lokalne, regionalne in državne organe, mreže mest, akademsko sfero,
agencije Združenih narodov, mednarodne organizacije, civilno družbo in druge deležnike za
razpravo o dobrih praksah in izzivih pri krepitvi uresničevanja človekovih pravic na lokalni ravni.

Dodatne podrobnosti, vključno s programom, bodo na voljo tukaj.

26. 11. / Konferenca Povezani v krožno - od zakonodaje do dobrih
praks
Slovenski center za krožno gospodarstvo (SCKG) vabi predstavnike občin in lokalnih skupnosti na
konferenco SCKG z naslovom Povezani v krožno – od zakonodaje do dobrih praks, ki bo
potekala 26. novembra 2025 v Hotelu City Maribor. Na dogodku bodo prisotna tudi podjetja, ki se
ukvarjajo s krožnimi rešitvami, kar bo odlična priložnost za izmenjavo izkušenj in konkretnih praks
med lokalnimi skupnostmi in gospodarstvom.

Konferenca je namenjena izmenjavi znanja in izkušenj o razvoju krožnega gospodarstva na lokalni
ravni. Udeleženci bodo spoznali dobre prakse ravnanja z materiali in odpadki, trajnostne rešitve za
embalažo ter priložnosti za vključevanje občin v krožne verige.

Cilji konference za lokalne skupnosti so:

Povezati mala in srednja podjetja, lokalne skupnosti ter oblikovalce politik v skupno razpravo
o izzivih in priložnostih krožnega prehoda, z namenom krepitve sodelovanja, industrijske
simbioze in sistemske podpore.
Ugotoviti ključne ovire in priložnosti na področju ravnanja z materiali, odpadki in embalažo ter
predstaviti aktualne uredbe, orodja in finančne instrumente, ki podjetjem omogočajo
konkretne korake v krožnem prehodu.
Sooblikovati prihodnje storitve in podporne aktivnosti SCKG na podlagi potreb deležnikov ter
pozvati odločevalce k oblikovanju izvedljivih ukrepov za pospešitev krožnega gospodarstva v
praksi.

Program konference vključuje predavanja in okrogle mize s strokovnjaki, delavnice z dobrimi
praksami ter mreženje z drugimi občinami, raziskovalci in odločevalci. Med ključnimi temami bodo:

vključevanje plastike v krožne verige,
dostop do finančnih virov za krožne projekte,
trajnostna embalaža,
ravnanje s kritičnimi materiali,
razvoj krožnih poslovnih modelov,
priložnosti umetne inteligence pri trajnostnih rešitvah.

Dogodek bo priložnost, da občine aktivno prispevajo k oblikovanju krožnega gospodarstva v
Sloveniji in pridobijo konkretne ideje za razvoj lokalnih projektov.

Dogodek je brezplačen, prijave so odprte. Več o konferenci, programu in prijavi si lahko preberete
tukaj: SCKG – Prva letna konferenca.
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26. 11. / Energetske skupnosti – prebivalci v središču
energetskega prehoda
Vabljeni na konferenco Energetske skupnosti – prebivalci v središču energetskega
prehoda, ki bo v Celju (Tehnopark, Gubčeva ul. 1), v sredo 26. novembra 2025.

Gre za verjetno največje srečanje v Sloveniji, ki je posvečeno energetskim skupnostim. Eden od
namenov konference je, da se poveže različne akterje in tako okrepi prizadevanja na n področju.

Vabljeni ste različni akterji (občine, javni zavodi, drobno gospodarstvo, inštituti in agencije,
zadruge, predstavniki večstanovanjskih stavb in nasploh vsi zainteresirani prebivalci in prebivalke),
ki se zanimate za energetske skupnosti oziroma posebej razmišljate o vzpostavitvi le-
teh.

Prijavite se lahko tukaj. Število mest je omejeno (v Tehnopark gre približno 70 ljudi).

26. 11. in 4. 12. / Skupnostna mobilnost v Sloveniji in JV Evropi
V Korimaku vas, skupaj z Fakulteto za elektrotehniko Univerze v Ljubljani in ostalimi partnerji, vabijo,
da se pridružite na dogodkih pod skupnim imenom Skupnostna e-mobilnost.

Modeli skupnostne mobilnosti ponujajo izjemno priložnost, da skupnosti same prevzamejo pobudo
pri vzpostavljanju ključne infrastrukture za polnjenje električnih vozil, integracijo obnovljivih virov
energije ter souporabo električnih vozil.

Prav tako bo predstavljen razpis, ki vam lahko prinese subvecijo v višini 10.000 € zagonskih
sredstev za nakup in postavitev e-polnilnic za električna vozila (več o razpisu na:
https://mobility.innovationlab.mk/ in https://mobility.innovationlab.mk/wp-
content/uploads/2025/11/COMOCO_Open_Call.pdf).

Najprej vas 19. novembra ob 10:00 vabijo na uvodni spletni seminar (v angleščini), na katerem
bomo predstavili predlog, kako lahko z modeli kooperativ za skupnostno mobilnost pospešimo
prehod na čistejši in cenejši promet ter mobilnost na lokalni ravni.

Prijave na spletni seminar na tej povezavi. Dogodek bo trajal 1 uro.

Dne 26. 11. 2025 bo seminar ponovljen, takrat bo potekal v slovenščini – prijave na seminar v
slovenščini na tej povezavi. Dogodek bo trajal 1 uro.

V mesecu decembru, in sicer 4. 12. med 10:00 in 16:00, pa vas vabijo še na srečanje v
živo, ki bo potekalo v prostorih Fakultete za elektrotehniko Univerze v Ljubljani (dogodek bo
potekal v angleškem jeziku). Prijave na delavnico na tej povezavi.

Na srečanju v živo boste pridobili temeljno znanje o tem, kako lahko skupnostni vzpostavijo lastne
modele skupnostne mobilnosti. Obravnavalo se bo:

osnove električne mobilnosti,
potenciale skupnostne mobilnosti,
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investicijski potencial vzpostavljanje polnilne infrastrukture za električna vozila,
ključne elemente uspešne skupnostne pobude,
praktično delavnico prototipiranja – kako teorijo prenesti v prakso.

Dogodek bo potekal v okviru projekta Community Mobility Cooperatives, ki ga finančno omogoča
EUKI (European Climate Initiative).

28. 11. / Vmesna predstavitev rezultatov CRP podnebna ranljivost
regij
Namen projekta je celovita identifikacija trendov podnebnih sprememb ter pregled obstoječih
projekcij, s ciljem boljšega razumevanja vplivov, ki jih bodo podnebne spremembe imele na
posamezne regije. Projekt se osredotoča na prepoznavanje sektorjev, na katere bodo podnebne
spremembe v določeni regiji imeli največji vpliv, in na opredelitev stopnje njihove izpostavljenosti
tako na splošni ravni kot tudi za posamezne sektorje. Pomemben del projekta predstavlja tudi
analiza obstoječih regionalnih razvojnih programov (RRP-jev), saj ti trenutno predstavljajo edine
strateške dokumente na regionalni ravni, ki lahko služijo kot podlaga za prilagajanje in blaženje
učinkov podnebnih sprememb.

Dogodek bo potekal v petek, 28. novembra 2025, na Biotehniški fakulteti v Ljubljani, med
9.30 in 13.30. Namen dogodka je predstavitev vmesnih rezultatov projekta, pri čemer bodo
predstavljeni dosedanji trendi podnebnih sprememb po regijah, analiza regionalnih razvojnih
programov ter pregled dosedanjih ukrepov, ki prispevajo k blaženju in prilagajanju na podnebne
spremembe. Prav tako bodo predstavljene podlage za pripravo ocen ranljivosti za izbrane
sektorje in teme.

PRIJAVE so možne preko spletnega obrazca (QR koda) do petka, 21. novembra 2025, na
povezavi: https://1ka.arnes.si/a/a7e97afe.

AKTUALNI RAZPISI

Javni razpis Fundacije za šport za sofinanciranje gradnje športnih
objektov in površin za šport v naravi v letu 2026
Predmet javnega razpisa je sofinanciranje izvajalcev programov za gradnjo športnih objektov in
površin za šport v naravi, ki se praviloma izvajajo v obdobju od 1. 1. 2026 do 31. 12. 2026.

Več informacij:  Javni razpis Fundacije za šport za sofinanciranje gradnje športnih objektov in površin
za šport v naravi v letu 2026; Št. D 375/25 Ob-2838/25

Javni razpis Fundacije za šport za sofinanciranje programov
športa v letu 2026
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Predmet javnega razpisa je sofinanciranje izvajalcev športnih programov, programov športnih
prireditev in promocije športa, programov razvojne dejavnosti v športu, programov družbene in
okoljske odgovornosti v športu ter organiziranosti v športu za programe. Sofinancirajo se športni
programi, ki se izvajajo v obdobju od 1. 1. 2026 do 31. 12. 2026.

Več informacij: Javni razpis Fundacije za šport za sofinanciranje programov športa v letu 2026; Št. D
375/25 Ob-2837/25

Priložnost za občine: naziv European Label of Governance
Excellence (ELoGE)
Kongres lokalnih in regionalnih oblasti pri Svetu Evrope je objavil razpis za podelitev naziva
European Label of Governance Excellence (ELoGE), ki je namenjen občinam, ki želijo izkazati
odličnost pri demokratičnem upravljanju. Naziv ELoGE prejemajo lokalne in regionalne oblasti, ki
skozi samoevalvacijo dokažejo uresničevanje 12 temeljnih načel „dobrega demokratičnega
upravljanja“. Portal

Zakaj je to pomembno za občine?

Pridobitev naziva ELoGE pomeni javno priznanje, da občina deluje v skladu z najvišjimi
evropskimi standardi transparentnosti, participacije, odgovornosti in učinkovitega upravljanja.
Postopek vključuje samoevalvacijski okvir (36 ciljev in 72 kazalnikov) ter participacijo občank,
občanov, izvoljenih predstavnikov in upravnih struktur. Portal
Podeljeni naziv občini omogoča uporabo vizualne identitete ELoGE, kar krepi ugled in
kredibilnost tako v državnem kot mednarodnem prostoru. Portal

Kaj morajo občine storiti?

Vzpostaviti nacionalno platformo deležnikov, ki vključuje združenje občin, civilno družbo,
državno/regionalno strukturo ter neodvisne strokovnjake – v skladu s postopki ELoGE. Portal
Prijaviti akreditacijsko prošnjo (ELoGE Accreditation Request) za izvajanje procesa na
nacionalni ali regionalni ravni. Občine same nato kot izvajalci sodelujejo v procesu. Portal
Izvesti samoevalvacijski proces, izpolniti vprašalnike in pripraviti vlogo za podelitev naziva.

Kaj priporočajo občinam?

Ker je proces kompleksen in zahteva aktivno sodelovanje, priporočamo, da:

čim prej preverite možnost vključitve v razpis in ocenite notranjo pripravljenost na
samoevalvacijo;
zagotovite podporo vodstva občine (župan/županja, svet) za participativni proces;
razmišljate o povezovanju z drugimi občinami ali združenji za skupno kandidaturo ali
izmenjavo dobrih praks.

Več o pogojih in prijavnih postopkih lahko najdete na spletni strani koristi in specifikacij: European
Label of Governance Excellence (ELoGE)
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Odprto povabilo za podelitev nagrad Evropskih prestolnic
vključevanja in raznolikosti 2026
Evropska komisija (DG JUST) sporoča, da so odprte prijave za Nagrado Evropskih prestolnic
vključevanja in raznolikosti 2026.

Nagrada prepoznava in nagrajuje lokalne oblasti v EU, ki aktivno spodbujajo vključevanje in
raznolikost ter prispevajo h gradnji pravičnejše Evrope. Tekmovanje ponuja priložnost mestom,
občinam in regijam v EU, da izpostavijo svoje politike in pobude, ki ustvarjajo bolj raznolika in
vključujoča okolja za vse.

Nagrada se podeljuje v dveh glavnih kategorijah:

lokalne oblasti z manj kot 50.000 prebivalci,
lokalne oblasti z več kot 50.000 prebivalci.

V letu 2026 bo uvedena posebna kategorija za vključujoče trge dela za vse.

Rok za oddajo prijav je 30. januar 2026, ob 12:00 (CET).

Več informacij o prijavi je na voljo na spletni strani, kjer je povezava do obrazca za prijavo (
application page, online application form)

Za dodatne informacije in morebitna vprašanja je na voljo e-mail: JUST-CITY-
AWARDS@ec.europa.eu.

Napoved spremembe Javnega poziva za spodbude občinam za
nakup novih vozil za prevoz potnikov in šolarjev
Ta petek, 14. 11. 2025, bo v Uradnem listu RS objavljena sprememba javnega poziva za spodbude
občinam za nakup novih vozil za prevoz potnikov in šolarjev, cilj katerega je povečanje uporabe
javnega potniškega prometa z vozili, ki na izpustu ne oddajajo emisij
CO2 in onesnaževal zunanjega zraka.

Informacije o javnem pozivu so dostopne tukaj.

Z napovedano spremembo bo med drugim podaljšan rok za izvedbo naložbe in poročanje (trenutno 15.
11. 2026), in sicer do 15. 11. 2028. Sredstva za nepovratne spodbude pa
se zvišujejo na 45 milijonov evrov.

Javno povabilo delodajalcem za izbor programov javnih del za
2026
Zavod za zaposlovanje je 30. oktobra 2025 objavil Javno povabilo delodajalcem za izbor programov
javnih del za leto 2026. Načrtovana je vključitev približno 2.200 brezposelnih oseb, okvirna višina
razpoložljivih sredstev pa znaša 21.167.779,00 evra.
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Več si lahko preberete TUKAJ.

Vse ostale informacije o javnem povabilu so na voljo na spletni strani Zavoda RS za zaposlovanje.

Spremenjeni roki za oddajo vlog na Javni razpis za sofinanciranje
operacij energetske prenove stavb v lasti in rabi občin
JR_EKP_JOB_2024
MOPE je v Uradnem listu RS, št. 73/2025 objavilo drugo spremembo Javnega razpisa za
sofinanciranje energetske prenove stavb v lasti in rabi občin za obdobje 2023 do 2027
(JR_EKP_JOB_2024), ki se izvaja v okviru »Programa evropske kohezijske politike v obdobju 2021 –
2027«. Sprememba prinaša dodatne roke za oddajo vlog ter podaljšanje obdobja upravičenosti
stroškov in izdatkov za upravičene stroške.

Skrajni rok za oddajo vlog je 19. 10. 2026.

Predmet aktualnega javnega razpisa JR_EKP_JOB_2024 je sofinanciranje operacij celovitih
energetskih prenov stavb v (so)lasti in rabi občin in izgradnje novih naprav za proizvodnjo električne
energije iz sončne energije po konceptu samooskrbe z električno energijo za te stavbe.

Dodelitev sredstev evropske kohezijske politike občinam za sofinanciranje upravičenih stroškov je
na razpolago v dveh sklopih:

SKLOP 1: Izvedba operacij celovitih energetskih prenov stavb, ki so v (so)lasti in rabi občin – v
okviru SC RSO2.1 »Spodbujanje energetske učinkovitosti in zmanjševanje emisij toplogrednih
plinov (Kohezijski sklad – KS)«;
SKLOP 2: Izvedba operacij izgradnje novih naprav za proizvodnjo električne energije iz sončne
energije (SE), skladno s konceptom samooskrbe z električno energijo, in sicer za stavbe v
(so)lasti in rabi občin, ki so predmet operacije prijavljene v SKLOP 1 tega razpisa – v okviru SC
RSO2.2 »Spodbujanje energije iz obnovljivih virov v skladu z Direktivo (EU) 2018/2001 o
spodbujanju uporabe energije iz obnovljivih virov, vključno s trajnostnimi merili, določenimi v
Direktivi (Evropski sklad za regionalni razvoj – ESRR)«.

Višina nepovratnih sredstev evropske kohezijske politike, ki so na razpolago v državnem proračunu
za upravičene izdatke operacij v obdobju od 2025 do 2028, znaša:

44.552.941,18 EUR za SKLOP 1 za projekte na območju Celotne Slovenije;
4.500.000 EUR za SKLOP 2; od tega 3.600.000 EUR za projekte na območju kohezijske regije
Vzhodna Slovenija in 900.000 EUR za projekte na območju kohezijske regije Zahodna
Slovenija.

Tokratna sprememba javnega razpisa prinaša dodatne tri roke za oddajo vlog, in sicer: četrti
rok je 19. januar 2026, peti rok je 11. maj 2026 in zadnji rok je 19. oktober 2026. Za eno
leto se podaljšuje tudi obdobje upravičenosti stroškov in izdatkov za vse upravičene stroške, ki na
obeh sklopih odslej velja od 1. 1. 2023 do 31. 12. 2027.
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Javni razpis bo odprt do porabe sredstev oziroma najkasneje do 31. 12. 2027.

Več informacij o javnem razpisu najdete na spletni strani Portal Energetika: Portal Energetika – Javni
Razpisi

Objavljen javni razpis za sofinanciranje naložb v skupnostno
samooskrbo z električno energijo iz OVE za obdobje 2025 do
2027
Ministrstvo za okolje, podnebje in energijo je objavilo Javni razpis za sofinanciranje naložb v
skupnostno samooskrbo z električno energijo iz obnovljivih virov energije za obdobje 2025 do 2027.

Predmet javnega razpisa je dodelitev nepovratnih sredstev za sofinanciranje naložb v skupnostne
samooskrbe z električno energijo iz obnovljivih virov energije, katerih skupna nazivna moč vgrajenih
fotonapetostnih modulov znaša najmanj 100 kilovatov, v kombinaciji z ali brez baterijskih
hranilnikov električne energije, pri čemer mora biti v skupno samooskrbo z električno energijo iz
obnovljivih virov energije vključeno najmanj 80 odstotkov gospodinjskih odjemalcev. V okviru
javnega razpisa bodo podprte naložbe v skupno samooskrbo z električno energijo iz obnovljivih virov
energije, ki spadajo v enega izmed dveh sklopov:

Sklop A: naložbe v skupno samooskrbo z električno energijo iz obnovljivih virov energije,
katerih skupna nazivna moč vgrajenih fotonapetostnih modulov znaša najmanj 100 kilovatov
in manj kot 300 kilovatov, za katerega je predvidenih 6.000.000 evrov;
Sklop B: naložbe v skupno samooskrbo z električno energijo iz obnovljivih virov energije,
katerih skupna nazivna moč vgrajenih fotonapetostnih modulov znaša najmanj 300 kilovatov,
za katerega je predvidenih 10.117.647,06 evra.

Nepovratna finančna spodbuda se lahko dodeli za naslednja dva ukrepa:

ukrep 1: nakup in vgradnja novih proizvodnih naprav za proizvodnjo električne energije iz
sončne energije za namen skupne samooskrbe z električno energijo iz obnovljivih virov in
ukrep 2: nakup in vgradnja novih baterijskih hranilnikov električne energije.

Sredstva sofinanciranja v višini 16.117.647,06 evra se zagotavljajo s sredstvi evropske kohezijske
politike iz Evropskega sklada za regionalni razvoj in Kohezijskega sklada, načrtovanimi v okviru
Programa evropske kohezijske politike v obdobju 2021–2027 v Sloveniji.

Roki za prijavo so naslednji: Predvidena so tri odpiranja vlog. Prvi rok za oddajo vlog je 5. maja
2025, drugi rok je 8. septembra 2025 in tretji rok je 8. decembra 2025. Kontaktni naslov je :
sso-ove.mope@gov.si

Evropska sredstva za ukrepe trajnostne mobilnosti v slovenskih
občinah
Ministrstvo za okolje, podnebje in energijo je objavilo 49.527.698,93 milijona evra
vreden Javni razpis za sofinanciranje ukrepov trajnostne mobilnosti za obdobje
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2023–2029, ki se financira s sredstvi evropske kohezijske politike iz Kohezijskega sklada,
načrtovanih v okviru Programa evropske kohezijske politike v obdobju 2021–2027 v Sloveniji.

Namen javnega razpisa je izboljšati pogoje za trajnostne prometne načine v dnevnih migracijah
prebivalstva znotraj in med občinami ter posledično povečati delež poti, opravljenih na trajnosten
način v občinah.

Drugi rok za oddajo vlog je 30. april 2026.

Več si lahko preberete TUKAJ.

 

Program Interreg Podonavje - NAJAVA tretjega, ciljno
usmerjenega razpisa v programskem obdobju 2021–2027
Razpis bo odprt od  sredine septembra 2025  pa vse do 15. decembra 2025. V tem času bodo
tudi možne prijave v sistemu JeMS. Gre za ciljno usmerjen razpis, kar pomeni, da so upravičene
samo tiste projektne predloge, ki naslavljajo tematsko usmeritev, opredeljeno v predhodni najavi
razpisa. Predviden začetek izvajanja projektnih aktivnosti je 1. julij 2026 in lahko trajajo največ 30
mesecev. Skupna vrednost razpisanih EU sredstev je 27.3 M EUR (80% sofinanciranje).

Podrobnejše informacije o napovedanem razpisu ter o terminih webinarjev so na voljo na
programski spletni strani, dosegljive s KLIKOM.

VLADA RS

180. redna seja
Soglasje vlade h ključnim elementom finančnih instrumentov v kmetijstvu za obdobje
2023–2027

Vlada je dala soglasje h Ključnim elementom finančnih instrumentov v kmetijstvu za obdobje
2023–2027, druga sprememba. Ključni elementi finančnih instrumentov v kmetijstvu za obdobje
2023–2027 (v nadaljevanju: Ključni elementi FI) predstavljajo izhodišče za:

pripravo in sklenitev neposredne pogodbe in sporazuma o financiranju med Ministrstvom za
kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano (MKGP) in Javnim skladom Republike Slovenije za
regionalni razvoj in razvoj podeželja (SRRS) kot upravljavcem finančnih instrumentov za
izvajanje finančnih instrumentov v kmetijstvu za obdobje 2023–2027 (v nadaljevanju: FI);
usmeritve za določitev finančnih produktov ter
osnovo za izvajanje FI po zaključku obdobja upravičenosti (po letu 2027) skladno z
ugotovljenimi tržnimi razmerami in potrebami po finančnih instrumentih v kmetijstvu oz.
finančno vrzeljo.
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SRRS izvaja finančne instrumente s sredstvi, ki mu jih nakaže MKGP, v svojem imenu in za svoj
račun. Dinamika izplačil SRRS trenutno predvideva štiri tranše izplačil/nakazil proračunskih sredstev
v obdobju 2023–2026, in sicer je bilo SRRS v letu 2023 nakazanih 3 milijone evrov, v letu 2024 pet
milijonov evrov, v letu 2025 pet milijonov evrov, v letu 2026 pa je predvideno nakazilo v višini
sedem milijonov evrov.

Na osnovi povečanega števila javnih razpisov iz sredstev Strateškega načrta skupne kmetijske
politike (SKP) 2023–2027 se v naslednjih mesecih pričakuje porast povpraševanja po finančnih
instrumentih.

Določitev pogojev za izvajanje podpore EU za skupno ribiško politiko, evropski pakt za
oceane ter pomorsko politiko in politiko EU na področju akvakulture za 2028–2034

Republika Slovenija pozdravlja namen in cilje predloga uredbe Evropskega parlamenta in Sveta,
zlasti v luči prizadevanj za krepitev konkurenčnosti evropskega ribištva in akvakulture. Pri tem
posebej poudarja pomen ustreznega upoštevanja raznolikosti okoljskih ter socialno-ekonomskih
razmer v Evropski uniji. Za Slovenijo je ključnega pomena oblikovanje pravične, trajnostne in
konkurenčne skupne ribiške politike, ki državam članicam omogoča potrebno prožnost pri
prilagajanju nacionalnim posebnostim, hkrati pa ustrezno naslavlja potrebe slovenskega ribištva,
malega priobalnega ribolova, akvakulture, obalnih skupnosti ter manjših ribiških sektorjev.

Evropska komisija je julija 2025 predstavila zakonodajni paket za prihodnji večletni finančni okvir
2028–2034. Namen novega pristopa k financiranju je podpora trajnostnemu in odpornemu ribištvu,
akvakulturi, modremu gospodarstvu ter malemu obalnemu ribolovu, vključno z generacijsko
prenovo, energetskim prehodom, predelavo in trženjem proizvodov ter usposabljanjem za
dejavnosti modrega gospodarstva. Predlog uredbe Evropskega parlamenta in Sveta določa pravila
izvajanja, stopnje sofinanciranja (vključno z možnostjo 100 % za mali priobalni ribolov) in omejitve
skladno s sporazumom WTO o ribiških subvencijah ter cilji skupne ribiške politike. Pri tem skupna
ribiška politika, pakt za oceane, pomorska politika in akvakultura ohranjajo neodvisno pravno
podlago.

Skupna finančna sredstva za obdobje 2028–2034 znašajo 865 milijard evrov, od tega je 783 milijard
evrov namenjenih nacionalnim in regionalnim programom. Najmanj 296 milijard EUR je namenjenih
podpori kmetijstvu, ribištvu, ribogojstvu in pomorstvu. Predlog določa, da se za ribiško in pomorsko
politiko rezervira najmanj 2 milijardi EUR, s čimer se zagotovi izvajanje skupne ribiške politike ter
nadomestila v primeru kriz. Države članice pa lahko namenijo dodatna sredstva za obnovo in
ohranjanje vodnih virov, energetsko tranzicijo, inovacije ter organizacije proizvajalcev. Posebno
poglavje predvideva tudi sredstva za krepitev lokalnih skupnosti (CLLD – lokalni razvoj, ki ga vodi
skupnost).

Predlog  novele Zakona o izenačevanju možnosti invalidov uvaja dodatne rešitve glede
prilagoditve objektov v javni rabi invalidom

Vlada je sprejela predlog Zakona o spremembah in dopolnitvah Zakona o izenačevanju možnosti
invalidov (predlog novele ZIMI) in ga v obravnavo Državnemu zboru pošiljam po skrajšanem
postopku. Predlog novele ZIMI določa, da se zagotovi prilagoditve že obstoječih objektov v javni rabi.
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Prilagoditve objektov v javni rabi je treba zagotoviti delno ali v celoti, razen če bi bilo to tehnično
neizvedljivo, povezano z nesorazmernim bremenom ali če bi se s tem poslabšale bistvene in druge
zahteve objekta. Lastnik objekta ali dela objekta v javni rabi oziroma upravljavec stvarnega
premoženja države ali samoupravne lokalne skupnosti mora imeti pripravljeno oceno v primeru
tehnične neizvedljivosti, nesorazmernega bremena ali poslabšanja bistvenih in drugih zahtev
objekta in jo trajno hraniti.

Vir: Vlada RS

NOVICE DRUGIH

Evropska sredstva za krepitev trajnostne mobilnosti: Regijski
centri mobilnosti po Sloveniji
Ministrstvo je odobrilo finančno podporo iz Kohezijskega sklada kot prispevek Evropske unije za
projekte vzpostavitve in delovanja petih Regijskih centrov mobilnosti (RCM) v sklopu Dogovorov za
razvoj regij. Odobrena sredstva so namenjena projektom Regijskih centrov mobilnosti v Koroški in
Gorenjski regiji, Ljubljanski urbani regiji, Jugovzhodni Sloveniji in na Severnem Primorskem.

Več si lahko preberete TUKAJ.

TEDENSKE NOVICE SOS ŠT. 45 / 14. 11. 2025 – 21. 11. 2025

Tedenske novice SoS • skupnostobcin.si 25

https://www.gov.si/novice/2025-11-21-evropska-sredstva-za-krepitev-trajnostne-mobilnosti-regijski-centri-mobilnosti-po-sloveniji/
https://skupnostobcin.si

